

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата технических наук, доцента

Аврунева Евгения Ильича

на соискателя ученой степени кандидата технических наук

Стегниенко Елену Сергеевну

Стегниенко Елена Сергеевна в 2016 году окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Томский государственный университет» по специальности – 030501 Юриспруденция.

С 01 сентября 2016 г. по 31 августа 2019 г. являлась аспиранткой очной формы обучения аспирантуры по направлению подготовки 05.06.01 Науки о земле, направленность (профиль) «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

С 2016 года по настоящее время Стегниенко Е. С. работает в должности старшего преподавателя кафедры кадастра и территориального планирования института кадастра и природопользования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

В процессе работы над диссертацией Стегниенко Е. С. проявила высокий уровень базовых знаний в области внесения сведений об объектах недвижимости в кадастр, их налогообложению в муниципальном образовании, активно занималась научно-исследовательской работой, результаты которой представлялись в виде докладов на международных и национальных конференциях и симпозиумах в период с 2017 года по настоящее время. За это время соискателем опубликовано 10 научных работ по теме диссертации, 3 из которых в журналах, входящих в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных для опубликования основных научных результатов диссертации. Работая над диссертацией, Стегниенко Е.С. продемонстрировала творческое мышление, умение

ВХ № 01.05/4/31
ДАТА 14.10.2021

анализировать полученные результаты, способность формулировать проблемы и находить пути их решения. Стегниенко Е.С. принимает активное участие в общественной жизни кафедры, коммуникабельна, трудоспособна, пользуется уважением в коллективе.

Диссертация Стегниенко Е.С. написана на актуальную тему, так как современное состояние системы земельно-имущественного налогообложения в муниципальном образовании не обеспечивает местный бюджет достаточным количеством поступлений для решения социально-экономических задач. Диссертация Стегниенко Е.С. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, в которой выполнена разработка модели земельно-имущественного налогообложения в муниципальном образовании, модели по взаимодействию органов власти при администрировании такого налогообложения. Исходя из вышеизложенного, считаю, что соискатель Стегниенко Елена Сергеевна достойна присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.26 – Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Научный руководитель, канд. техн. наук, доцент

Аврунев Евгений Ильич

«14» октября 2021 г.

Советник при ректорате по научной деятельности федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий»

Шифр специальности, по которой защищена диссертация: 1.6.22. Геодезия

630108, г. Новосибирск, ул. Плехотного, 10, +7 (383) 343-39-37, info.sgugit@mail.ru

